OPAKOVANI

1.

10.

11.

Katka si na 8kolnim vyletu koupila dvé lizatka po 6 K¢, tfi pohlednice
po 9 K¢ a suSenku za 8 K&. Kolik korun utratila celkem? Kolik korun ji
zbylo, kdyz platila padesatikorunou?

. Vypocitej. e
2-8 £ Z-6 21:7 45:9 12:4
75 8-8 4-7 56:8 36:4 42:7
4-4 9.2 3-9 18:6 28:4 3815
6-9 5-4 68 16:2 63:7 24:3

- Ve 3. A je 26 zék(, ve 3. B je 25 24kl a ve 3. C je 29 2akil. Kolik 24k je

ve tretich tFidach celkem? Na hfisti se v&ichni zaci tretich t¥id rozdalili
do osmi druZstev. Kolik Z&ki bylo v kazdém druzstvu?

. Vypocitej.

Pfipomen si: Nasobeni a déleni provadime pFed séitanim a odéitanim, neni-li
zavorkou uréeno jinak. Pogetni vykony v z4vorce provadime nejdfive.

3-2+5-2 (3+5)-2 (58-2):8 (77-5):9
7-8+3-8 (7+3)-8 (42+3):9 (58—-4):6
9-6+9-4 6+4)-9 (29-4):5 (64-8):7
4-7+5-7 (4+5)-7 (31+5):4 30+6):4

. Mam v kapse méné nez 10 minci. Které mince to mohou byt, je-li jejich

celkova hodnota 15 K&? Uved nékteré moznosti.

- Turista ujde za jednu hodinu 4 km. Kolik kilometrd ujde za 3 hodiny

(2, 4, 5 hodin)?

- Pavlik ujel na kole 1 km. Kolik je to metra?

. Na jafe maminka zasadila 20 sazenic salatu, 18 sazenic zeli a 15 saze-

nic celeru. Kolik sazenic zeleniny zasadila celkem?

- Rodice dovolili Magdalence, aby si koupila morée za 75 K& a andulku

za 180 K&. Kolik korun celkem zaplatila?

Soucet dvou éisel je 260. Jeden séitanec je 50.
Vypocditej druhého séitance.

Kolik dnd maji dohromady mésice kvéten, éerven, &ervenec a srpen?
Hbité odhadni vysledek.



12,

13.

14.

15;

16.

17.

18.

19.

20.

Pocitame zpaméti 4, sl. 1-2 (nasobeni a déleni 8)

Viz téz CD-ROM

Maminka méla v penézence 950 K¢. Koupila si svetr za 799 Kc.
Kolik korun ji zbylo v penézence? Hbité odhadni vysledek.

U zdi, jejiz délka je 5 metrd, stoji dvé policky. Kazda policka ma délku
1 metr. MOZeme k této zdi postavit jesté valendu, jejiz délka je 200 cm?

Vypocite] zpaméti.

300 + 500
600 + 200
400 + 600
100 + 800

527 + 300
706 + 200
270 + 500
392 + 600

380 + 52
660 + 77
250 + 98
530 + 79

420 + 240
530 + 180
310 + 560
470 + 150

231 +152
628 + 311
715 + 235
186 + 204

Vytah ma nosnost 300 kg. Uveze tato kabina vytahu tfi osoby o hmot-
nosti 83 kg, 78 kg, 95 kg?

a) Na vydlazdéni chodby pfivezli 530 dlazdic tmavych a 270 svétlych.
Kolik dlazdic pfivezli celkem?

b) Po vydlazdeni chodby zbylo jesté 150 dlazdic.
Kolik dlazdic spotfebovali?

Pani ucitelka nakoupila u¢ebnice do $kolni knihovny v cené 89 K¢,
78 K¢, 95 K¢ a 82 Ké. Platila bankovkou v hodnoté 500 K¢.
Kolik korun ji vratili nazpét?

Nakladni automobil, ktery uveze 5 tun, vozil pisek na stavbu.
Kolik tun pisku pfivezl, jestlize jel Sestkrat?

Vypocitej zpaméti.

800-200 672-400 594-50 760-220 678-123
500—-300 297-200 738-20 990-430 876-—221
1000-400 485-300 389-60 670—-350 354-—144

Jak se zméni rozdil ¢isel, jestlize kazdé z nich zvétS§ime o 10 (o 100)?
Pocitej i daldi podobné pfiklady a pozoruj rozdily.
mensence i mensitele zvéisi: o 10

600-300=__  (600+10)—(300+10)=_
560 — 110 =
350 — 130 =
700 - 250 = 5
690 — 420 = i

o 100
(600 + 100) — (300 + 100) = ____

Zvétsime-li mendence i mensitele o stejné &islo, rozdil se




21.

22,

23.

24.

25,

26.

27.

Pocitame zpaméti 4, sl. 5—6 (nasobeni a déleni 6, 7, 8) Viz téz CD-ROM

Zaci utvoili 8tyfi skupiny:

a) V prvni a tfeti skupiné bylo po osmi Zacich,
ve druhé a Ctvrté skupiné bylo po Sesti Zacich.
Kolik bylo vSéech zaka?

b) Pani ucitelka dala pokyn, aby se vSichni Zaci rozdélili do &tyF stejné
pocetnych skupin. Kolik déti bylo v kazdé skupiné?

Maminka zaplatila za obé&dy v jideln& v lednu 340 K&, v tnoru 300 K&,
v bfeznu 360 K&. Kolik korun vydala maminka za ob&dy za tyto tfi mé-
sice?

Vypocitej. Pfipomeri si: Nasobeni a déleni provadime pred
Pocetni vykony v zévorce poéitame

7-8+220 42:6+556 140— (5+15) 260 + (35— 20)
4-5+653 27:3+211 380-(52+28) 570+ (62 — 32)
8-8+320 48:8+800 760—(37+13) 640 + (83— 62)
9-6+550 63:7+311  490-(75+25) 330 + (28 — 15)

PFi koupani ve vané spotiebujeme 150 litrd vody. PFi sprchovani spo-
tfebujeme jenom 53 litrdl. O kolik litrG vody spotiebujeme pii sprchovani
mené nez pfi koupani?

Secti pisemné.

656 453 390 581 634 406 666 157 376 748
321 374 130 230 192 289 279 303 389 197

Farmaf Krél si vedl zaznamy o spotfebé& krmiv na své farmé.

krmna smés brambory obili
leden: 215 kg 190 kg 140 kg
unor: 180 kg 130 kg 110 kg
bfezen: 220 kg 200 kg 150 kg

celkem:

Kolik kilogram0 krmné smési, brambor a obili spotiebovali u Kralli na
farmé za &tvrt roku?

Odecti pisemné.
769 498 627 354 608 704 510 824 326 824
—292 -168 —-58 —-179 -506 —267 —427 —643 —208 -716




Numerické pocitani muZes procvi¢ovat v sesité Pocitame zpaméti, 4. dil, sl. 1-2, 5-8, a podle CD-ROMu Pogitame zpaméti.
7. Dopln a vypocitej, kolik dni maji letos jednotliva Ctvrileti. Které Ctvrileti ma nejvice dnu?

mésic | leden Jlr Unor bfezen | duben kvéten | Cerven | Cervenec | srpen zari filen | listopad | prosinec |
Ll e R e s - =1

|

|

otp| e

bz b

Nejvice dni ma _ . Stvrileti. >
8. Kolik hodin a kolik minut uplynulo:

a) od zadéatku filmového pfedstaveni v 19 h do jeho konce ve 21 h 15 min?

b) od zacatku tenisového utkani ve 14 h 30 min do jeho ukon&eni v 16 h 45 min?

¢) od zacatku zkousky péveckeho sboru v 16 h 30 min do jejiho konce v 18 h?

d) od vyjezdu autobusu v 8 h 30 min do ukonéeni jizdy ve 14 h 35 min téhoz dne?

Filmove predstaveni trvalo ; Zkouska trvala

Tenisové utkani trvalo _ S Jizda autobusem trvala ;

9. Opakuj si nasobky ¢&isel a zapisuj je do tabulek podle pokyn(. VSimej si zvlastnosti zapist
Cisel v jednotlivych tabulkach.

a) Do prvniho fadku tabulky zapi$ nasobky Cisla 9 vzestupné od 9 do 90. Do druhého fadku
je zapis sestupné od 90 do 9. Pozoryj &isla zapsana v tabulce pod sebou. Co jsi zjistilfa?

9 J18] T T T T | b
90 81 _ { ﬁ |

L 1 1 i o

(1b)

b) Do prvniho Fadku tabulky zapi$ nasobky &isla 3 vzestupné od 0 do 30 a do druhého fadku
nasobky 7 sestupné od 70 do 0. Pozoruj v obou fadcich Cislice zapsané na misté jednotek.
Co jsi vypozorovalfa?

R o s s e e

L S

(1b)

Zopakuyj si: Polopfimka je uréena po&étkem a jednim dalsim bodem (ktery je rizny od potateéniho bodu). Pokragovani polopiimky naznatime Sipkou.

10. Zapi$ vyznacené polopfimky a pocatek kazdé polopfimky zakrouzkuj.

e e ) t } >
C A B
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“““““ e i
U ey V
. ;
P
7 - 4
Toto ucivo (zvladam dobfe — Casteéné — douéimse). ~ Maximalini pocet bodii: 17  Dosazeny pocet bodu:

10



1l Nasobeni a déleni se zbytkem 3. dil, str. 7-10

Délka usecky str. 112-115

1. Na zacatku mésice platil Tomas obédy ve kolni jidelné a kupoval si mésiéni jizdenku.
Za obédy zaplatil 462 K&. Vydal celkem 642 K&. Kolik zaplatil za mésiéni jizdenku?

vydani celkem: K&

7 edy: 3 B, R 3
HEEVEE e Za mesicni jizdenku zaplatil Kc.

cena jizdenky: ? Ké 1

2. V lesni Skolce vypéstovali 800 smrékl, 750 borovicek, 550 modFfini a 680 jedlidek.
Do lesa pak vyséazeli od kazdého druhu 450 stromeckd. Kolik sazenic jednotlivych druh

jim jesté ve Skolce zbylo? Zbylo jim: smréki,

4
3. Vypoditej a utvor priklady na déleni se zbytkem.
3-2+1= 7:2=3 (zb.1) 6-3+1=
7-2+1= 9-2+1=
5.-2+1= 1-3+2=
4.2+1= 0-2+1=
2:-2+1= 8-3+1= =
4. PocCitej pisemné a spravnost vysledk( si ovéf zkouskou.
653 624 850 805 900 730 740 444
- 368 , —-376 -276 —-237 -—-582 - 471 - 308 - 265
8
5. Déti ze 3. B se rozdélily do tfi stejnych skupin po 8. Tfi d&ti byly toho dne nemocné.
Kolik Zaku ma tfida 3. B celkem?
Vypocet: Ffida 3. B ma zaku. 5

6. Maro§ mél 42 ofechil. 7 ofech(l si nechal pro sebe a ostaini rozdélil stejnym dilem svym péti
kamaradim. Kolik ofechii dostal kazdy z nich?

Vypocet: azdy dosta orechu 5
7. Vypotite. Pfipomei si: Pogetni vykony v zévorce provadime nejdfive.
(72-32):8 = 32: (39 -35) = (76 — 20) : 8 =
32:(59-51) = _ (18 +36):9 = 64:(32:4) = ”
Toto ucivo (zvladadm dobie — Eastecné — doucim se). Maximalni pocet bodl: 33  Dosazeny pocéet bod(:

11



